
Remarques :
· Le mur est aligné avec le bâtiment.
Les rangées 2, 4, 6 et 8 exigent un jeu de 1/8" (3 mm) approximativement entre les blocs
pour la longueur du mur donné.
La solution illustrée est basée sur un bloc d'angle d’une largeur de 24" (610 mm).
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Rangée
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2 et 3
4 et 5
6 et 7
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Bloc court (typique)

Bloc d’angle (typique)

Extrémité alignée sur angle à 90°

Blocs court requis
0

1 par rangée
2 par rangée
3 par rangée
4 par rangée

Ce schéma est fourni à titre purement indicatif. Il est de la responsabilité de l’ingénieur concepteur de déterminer si les détails décrits dans le 
présent document conviennent au projet et comment les utiliser. Le plan final du projet, y compris tous les détails de construction, doit être 
préparé par un ingénieur accrédité en utilisant les conditions réelles du site proposé.


